

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Pedro A. Alvarez

37 impactos de M-16

Luego del atentado terrorista en que murieron asesinados tres empleados de la IUSA cerca de San Martín, el Juez de Paz de esa población, Sr. Ismael Rolando Amaya, informó haber contado treinta y siete impactos de fusil M-16 en el autobús de esa empresa. (Información en Pág. 2).

Condena ataque a obreros

Una enérgica condena, ante la opinión pública nacional e internacional, emitió ayer el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, por el "salvaje y cobarde asesinato de 4 trabajadores de la fábrica IUSA". (Información en Pág. 13).

Sobre comercio internacional

A partir del próximo lunes se impartirá en las instalaciones de la Corporación de Contadores de El Salvador, un seminario intensivo sobre Comercio Internacional. (Información en Pág. 15).

6a. Brigada desactiva 17 minas

Diecisiete minas terroristas, fueron desactivadas por soldados de la 6a. Brigada de Infantería en el área de Jucuarán, departamento de Usulután. Informa el Cnel. Jorge Antonio Medrano, ejecutivo de esa unidad.

Mejoró transporte ayer

Fuentes provenientes del oriente de la república, informaron que el transporte colectivo y particular, mejoró sensiblemente ayer, en relación con el lunes, 1er. día del boicot impuesto por los grupos terroristas. (Información en Pág. 3).

Dinamitan más torres eléctricas

La madrugada de ayer fueron dinamitadas tres torres más de las que sostienen líneas primarias de energía eléctrica; con estas suman siete de 115 mil voltios y cuatro de subtransmisión de 46 mil voltios las destruidas, informó CEL. (Información en Pág. 2).

Fundación para Medio Ambiente

Con la valiosa colaboración de la iniciativa privada, el jueves 3 se firmará el acta de constitución de la Fundación para proteger el medio ambiente, informa el Dr. Pedro Antonio Alvarez, del Club Rotario de Santa Tecla.

Foro sobre "Comprensión Mundial"

Un Foro sobre Comprensión Mundial llevará a cabo mañana el Club Rotario San Salvador Noroeste, en el Hotel El Salvador Sheraton, con la participación de organismos de servicio internacionales y nacionales. (Inf. Pág. 36)

Guerrilla no logra su objetivo

El paro de buses ha provocado cuantiosas pérdidas materiales, sin embargo, la guerrilla no ha logrado totalmente su objetivo, gracias al patriotismo de la gente, dice el Ministro de Cultura y Comunicaciones, Lic. Eduardo Colindres. (Información en Pág. 3).



Sr. Ismael Rolando Amaya



Cnel. Jorge A. Medrano

Terroristas asesinan 3 empleadas de IUSA

Tres empleadas de la IUSA murieron y cuatro trabajadores más resultaron heridos de diferente gravedad, al ser ametrallado antenoche un autobús de esa empresa, cerca de San Martín.

De conformidad con los detalles suministrados por las autoridades correspondientes, el atentado criminal lo cometieron los grupos terroristas del FMLN-FDR antenoche como a las 8:30 p.m., a inmediaciones de la finca La Bretaña, localizada en las inmediaciones de San Martín, cuando el auto-

bús placas P-38-546, transportaba a empleados de Industrias Unidas, S.A.

Indiscriminadamente, dijeron las fuentes, los subversivos comenzaron a disparar contra el citado vehículo, sin importarles quiénes se conducían en el mismo, dando muerte en ese mismo momento a Yesenia Marisol López Molina, de 19 años de edad, habiendo fallecido poco después Custodia de Jesús Rivas Castro, de la misma edad.

Ayer como a las seis de la mañana, murió en el Hospital del Seguro Social

—Pasa a la página 13—

Bajan a 30 y 25 Cts. precio de los huevos

A 30 y 25 centavos por unidad, pondrán a la venta del público los huevos, los productores afiliados a la Asociación de Avicultores de El Salvador, como una contribución para abaratar el costo de vida de los salvadoreños.

Así lo dieron a conocer voceros de la Asociación, señalando que los precios de 30 y 25 centavos están muy por

debajo del costo de producción, pero que se ha dispuesto venderlo así para ayudar a contrarrestar la inflación que afecta en general a los diferentes estratos de la población salvadoreña.

Los informantes dijeron que los productores llegaron al acuerdo mencionado debido a que hay una sobre-

—Pasa a la página 15—

Cuantiosos daños de terroristas a energía

La madrugada de ayer fueron dinamitadas tres torres más de las que sostienen líneas primarias de energía eléctrica; con estas suman siete de 115,000 voltios y cuatro de subtransmisión de 46,000 voltios las destruidas, informó CEL.

En la noche del domingo 21 y la madrugada del lunes, fueron dinamitadas 27 estructuras de 5 líneas de transmisión y postes de 4 líneas de subtransmisión. Los daños fueron calificados como considerables.

La destrucción se detalla así:

Líneas de Transmisión; Central Hidroeléctrica Cerrón Grande a Subestación Nejapa.

Subestación San Antonio Abad a Subestación Nejapa.

Central Hidroeléctrica 15 de Septiembre a Subestación San Miguel.

Central Hidroeléctrica 15 de Septiembre a Subestación San Martín; y

Central Hidroeléctrica 15 de Septiembre a Subestación San Rafael Cedros.

Las líneas de subtransmisión des-

—Pasa a la página 25—

Editoriales

Seguridad para superar crisis

En las actuales circunstancias, se percibe en el ambiente nacional una sensación de incertidumbre, que resulta ser quizá el mayor obstáculo para la reactivación de la economía. No es este el momento más propicio para proyectar nuevas inversiones. Más bien y ante los hechos cada vez más frecuentes de violencia, de irrespeto a la Constitución, a las leyes secundarias y a los fallos judiciales, se puede llegar a provocar el fenómeno de la desinversión. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Se construirá Hospital de Maternidad

(Jueves 24 de Feb. de 1938). Dentro de poco tiempo comenzará la construcción del Hospital de Maternidad, que será edificado en los terrenos situados frente al Hospital de Niños "Benjamín Bloom". Con tal motivo ya fueron demolidas las viviendas y un chalet, que existían en ese lugar. La construcción de este nuevo centro de asistencia médica gratuita, será costeadada por don Benjamín Bloom, quien es dueño de la manzana de terreno donde será construido.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-36
- Su Salud / 20
- Hermano Pablo / 34
- La Cámara / 37
- Platillos / 37
- Deportes / 45-47
- Cómicos / 48-50
- Horóscopo / 49
- Clasificados / 52-62
- Indicador / 62
- Cines / 63-71
- Tips de César Temes / 68



AYUDA. Vecinos del cantón Shaltipa, perteneciente a Santiago Texacanguos, departamento de San Salvador, recibieron viveres, medicamentos y

consultas médico-odontológicas, durante una acción cívica militar combinada del Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada y el Batallón de Sanidad Militar.